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ΓΕΝΙΚΗ ΔΟΜΗ 

 ΣΤΑΔΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ( ΕΡΓΑΣΙΑΣ ) 
Μια ολοκληρωμένη εργασία μικρής έκτασης έχει τα εξής 

χαρακτηριστικά μέρη: 

Εισαγωγή, κύριο μέρος , επίλογο και βιβλιογραφία.  

   1.  1 σελίδα:     

     Ονοματεπώνυμο φοιτητή/φοιτήτριας 
     Τμήμα ( Ημέρα και ώρα ) 

     Αριθμός μητρώου  

 Ημερομηνία  

 Τίτλος εργαστηριακού μαθήματος  
 

   2.   ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ:   

Παρουσίαση του αντικειμένου της εργασίας - μεθοδολογία- 

εξοπλισμός που χρησιμοποιήθηκε-μετρήσεις. Μια καλή εισαγωγή 
πρέπει να «αιχμαλωτίσει» το ενδιαφέρον του αναγνώστη 

περιγράφοντας με απλά  λόγια και με τέτοιο τρόπο ώστε το 

συγκεκριμένο θέμα να γίνει σαφές και κατανοητό και θα τον οδηγεί 

στους δικού σας συλλογισμούς. Για το σκοπό αυτό μπορούν να 

παρατεθούν πληροφορίες όπως ιστορικά γεγονότα ή ερευνητικά 
στοιχεία ή ορισμοί που θα χρησιμοποιηθούν αργότερα μέσα στο 

κύριο μέρος. Είναι θεμελιακή αρχή να αναπτύξετε την εργασία με 

δικά σας λόγια αφού κατανοήσετε τα ζητούμενα της εκφώνησης. Η 

εισαγωγή είναι συνήθως περιορισμένη.   
3.    ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ: 

Είναι σημαντικό η ανάπτυξη των επιχειρημάτων να γίνεται βαθμιαία 

και σε παραγράφους. Γραπτή εργασία δεν σημαίνει σκόρπιες ιδέες 

και πληροφορίες αλλά μετάβαση από τμήμα σε τμήμα με λογική 
αλληλουχία χωρίς κενά και επαναλήψεις δίνοντας σύντομους 

χαρακτηριστικούς τίτλους. Υποστήριξη κάθε παραδείγματος με 

παραπομπές, ερευνητικά στοιχεία, παραδείγματα, επεξηγήσεις, 

εικόνες. Οργάνωση σε ενότητες, υπο-ενότητες, κεφάλαια. Το κύριο 
μέρος αποτελεί τον κορμό της εργασίας. Σε αυτό γίνεται η ανάπτυξη 

του θέματος και της επιχειρηματολογίας.  

Καταγράφετε τις τιμές από τις μετρήσεις που έχετε πάρει από το 

εργαστήριο. Τις μετρήσεις μπορείτε να τις τοποθετήσετε και σε 

πίνακα.  
Σχεδιάζετε το ανάλογο κύκλωμα όπου απαιτείται.  

 

 

 



  

4 .   ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΟΣ.  
Παρουσιάστε συνεκτικά - συνοχικά το υλικό σας με σύντομη σύνοψη 

συμπερασμάτων, απόψεις και προτάσεις για περαιτέρω διερεύνηση 

του θέματος.  

5.   ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΠΟΜΠΕΣ  
Σύνθεση από όλο το βιβλιογραφικό υλικό ( βιβλία, επιστημονικά 

άρθρα , διαδίκτυο κ.τ.λ. ) 

με αλφαβητική σειρά κατά το ελληνικό αλφάβητο.       

 
Πριν παραδώσετε την εργασία σας  ρίξτε απαραίτητα μια τελευταία 

ματιά. Διορθώστε ορθογραφικά, συντακτικά ή γραμματικά λάθη , 

βελτιώστε τη γλώσσα, σιγουρευτείτε ότι έχετε ακολουθήσει σωστά 

τους κανόνες για τις παραπομπές, τις υποσημειώσεις, τα 
αποσπάσματα, τη βιβλιογραφία σας, αλλά και τα προσωπικά σας 

στοιχεία.  

Βεβαιωθείτε ότι η εργασία σας έχει εισαγωγή, ανάπτυξη κυρίου 

θέματος και σύνοψη-συμπεράσματα, και κυρίως ότι εξηγεί με 

σαφήνεια τις απόψεις και τα επιχειρήματά σας.  
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